

Νέος δήμαρχος Αμμοχώστου ο Σίμος Ιωάννου

Νέος δήμαρχος Αμμοχώστου, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, με καταμετρημένα όλα τα ψηφοδέλτια, εκλέγεται ο Σίμος Ιωάννου. Ο Σίμος Ιωάννου έλαβε ποσοστό 48,94% στο 100% της καταμέτρησης.

Τη δημαρχία Αμμοχώστου διεκδίκησαν ακόμη ο ανεξάρτητος υποψήφιος Νίκος Κάρουλλας (ο οποίος υποστηρίχθηκε από τον ΔΗΣΥ) εξασφαλίζοντας 26,23%, ο ανεξάρτητος υποψήφιος Ανδρέας Λόρδος που εξασφάλισε 16,24%, ο βουλευτής του ΕΛΑΜ, Λίνος Παπαγιάννης, ο οποίος έλαβε 6,22% και ο ανεξάρτητος υποψήφιος Γεώργιος Σταυρή, που εξασφάλισε 2,37%.

Σε δηλώσεις του μετά τα επίσημα αποτελέσματα, ο νέος δήμαρχος ανέφερε ότι είναι μεγάλο το καθήκον που αναλαμβάνει μετά τον αδόκτο χάρμο του κ. Γαλανού. Ευχαρίστησε όλους τους ψηφοφόρους που προσήλθαν στις κάλπες, όλα τα κόμματα που τον υποστήριξαν, τους ανθυποψήφιους του με τους οποίους είχαν



ένα πολιτισμένο αγώνα, ενώ έκανε λόγο για ιδιαίζουσες συνθήκες αυτής της εκλογικής διαδικασίας, που απολογούν ως ένα σημείο τη μεγάλη αποχή.

Έστειλε ακόμη το μήνυμα ότι για να ανατρέψουμε τα σχέδια της Τουρκίας πρέπει να είμαστε όλοι ενωμένοι.

Χαρακτηριστικό στοιχείο της εκλογικής διαδικασίας ήταν η μεγάλη αποχή των Αμμοχωστια-

νών, καθώς προσήλθε στις κάλπες μόλις το 30,36% των ψηφοφόρων.

Όπως ανέφερε ο Έφορος Αναπληρωματικής Εκλογής, Γεώργιος Χρυσοφίνης, «η διαδικασία των εκλογών εξελίχθηκε ομαλά και μέχρι τις έξι το απόγευμα άσκησε το εκλογικό του δικαίωμα το 30,36%, δηλαδή 9.587 άτομα. Συνολικά οι εγγεγραμμένοι εκλογείς ανέρχονται στις 31.589».

Οικονομική εξυγίανση σε χρόνο ρεκόρ για την Κισσόνεργα

Παράδειγμα συνετής οικονομικής διαχείρισης μπορεί να λογισθεί βάσει επίσημων στοιχείων το Κοινοτικό Συμβούλιο Κισσόνεργας, με βάση τον επίσημο οικονομικό απολογισμό από το 2012 μέχρι και το τέλος του 2018, ο οποίος κοινοποιήθηκε πρόσφατα. Ειδικότερα, τα δάνεια και οικονομικές υποχρεώσεις από τα 3,8 εκατομμύρια ευρώ που παραλήφθηκαν το 2012, σήμερα μειώθηκαν στο 1,5 εκατομμύριο.

Σε ότι αφορά στους οικονομικούς δείκτες και ειδικά τον δείκτη χρέους, το Κοινοτικό Συμβούλιο Κισσόνεργας είναι πλέον μέσα στα όρια που προβλέπονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με τον δείκτη αυτό να περιορίζεται στο 108%, ενώ το 2012 ξεπερνούσε το 308%.

Ο κοινοτάρχης Κισσόνεργας, Γιώργος Στυλιανού, επεσήμανε ότι το 2012 ήταν κάτι παραπάνω από ορατός ο κίνδυνος πτώχευσης, ενώ σήμερα η Κισσόνεργα, καταδεικνύει επίσημα λειτουργικά πλεονάσματα που αγγίζουν τις 300 χιλιάδες ευρώ, με τα οποία πληρώνονται τα δάνεια και οικονομικές υποχρεώσεις που έχουν παραληφθεί από τα προηγούμενα Κοινοτικά Συμβούλια.

«Τα οικονομικά της κοινότητας έχουν ανακάμψει πλήρως», κατέληξε, «γιατί, με συλλογική προσπάθεια από όλα τα αιρετά μέλη καθώς επίσης και τους υπηρεσιακούς του Συμβουλίου, συνεχίζει να εφαρμόζεται με ευλάβεια το Οικονομικό Πλάνο που έχει εκπονηθεί και εφαρμοστεί τα τελευταία επτά χρόνια, με έμφαση στο νοικοκύρεμα των οικονομικών, στον περιορισμό των εξόδων και στην αύξηση των εσόδων με άλλα μέσα εκτός φορολογιών».



Ανακοίνωση

Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην
3/98 Market Street Condell Park.
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σίδνεϊ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πέντε γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος